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To 

διαδίκτυο σίγουρα αποτελεί μια από τις σημαντικότερες πτυχές της σύγχρονης 
ζωής μας και έχει φέρει μεγάλες αλλαγές ακόμη και στον τομέα της εκπαίδευσης, 
εξελίσσοντας το παραδοσιακό μοντέλο διδασκαλίας. Οι φοιτητές στα κορυφαία 
εκπαιδευτικά ιδρύματα ανά τον κόσμο έχουν πλέον εργαλεία και ευκαιρίες 
εκμάθησης και διάδρασης που αλλάζουν ριζικά το τοπίο της παγκόσμιας 
εκπαίδευσης.

Οι σύγχρονοι φοιτητές, έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθούν διαδικτυακά 
μαθήματα όχι μόνο ως παθητικοί δέκτες της πληροφορίας αλλά με ευκολίες 
συμμετοχής και συμβολής στην έκβαση του μαθήματος, σαν να έχουν ‘φυσική 
παρουσία’ σε αυτό. Τα μαθήματα που διεξάγονται online ξεπερνούν τα όρια 
χωρητικότητας μίας παραδοσιακής αίθουσας ενώ φιλοξενούν ανθρώπους από όλο 
τον κόσμο προσφέροντας μία πρωτόγνωρη διεθνή εμπειρία στον φοιτητή και 
εμπλουτισμό των επικοινωνιακών του δεξιοτήτων.

Επιπρόσθετα, η χρήση της τεχνολογίας με web lectures και webinarsκαθιστά 
εύκολη τη συνεργασία, τη συναναστροφή φοιτητών και καθηγητών με άμεσο 
τρόπο, την ανταλλαγή έρευνας αλλά και την ευελιξία παρακολούθησης και από 
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εργαζόμενους φοιτητές.

Οι ανταλλαγές φοιτητών μεταξύ των κορυφαίων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων είναι 
πλέον θεσμός και απαντούν στην όλο και μεγαλύτερη ανάγκη για έκθεση των 
φοιτητών σε διαφορετικές κουλτούρες και περιβάλλοντα αλλά και σε 
διαφορετικούς τρόπους σκέψης, χαρακτηριστικά που είναι ανεκτίμητα στην αγορά 
εργασίας.

Το Eυρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου ανήκει στο διεθνές δίκτυο πανεπιστημίων 
Laureate, δίνοντας τη δυνατότητα στους σπουδαστές του να είναι μέρος 
μίας φοιτητικής κοινότητας που υπερβαίνει το ένα εκατομμύριο φοιτητές 
ανά τον κόσμο. Στόχος του δικτύου, του οποίου η φιλοσοφία είναι να συνδέει 
πάντοτε την εκπαίδευση με την αγορά, είναι να εκσυγχρονίσει την εκπαίδευση 
ενσωματώνοντας τη σύγχρονη τεχνολογία. Με αυτή τη μέθοδο, οι φοιτητές 
αποκτούν απαραίτητα εφόδια ώστε να διεκδικήσουν τις θέσεις εργασίας που 
επιθυμούν στον τομέα που έχουν επιλέξει.

Όσον αφορά τα μεταπτυχιακά προγράμματα, μέσω των μεθόδων που αναφέρονται 
πιο πάνω, οι εργαζόμενοι φοιτητές του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου
έχουν τη δυνατότητα να λαμβάνουν άρτια διαδικτυακή εκπαίδευση, χωρίς να 
χρειάζεται η φυσική τους παρουσία στο πανεπιστήμιο.

Οι νέες δυνατότητες της συνδεσιμότητας δημιουργούν μία εικόνα για το 
μελλοντικό πανεπιστήμιο που δεν φαίνεται να είναι και τόσο μακριά. Σε αυτό, δεν 
υπάρχει συγκεκριμένη ώρα διδασκαλίας αλλά οποιοσδήποτε μπορεί να έχει 
πρόσβαση σε διδασκόμενη ύλη την ώρα που τον εξυπηρετεί. Όλο και περισσότερο, 
η πανεπιστημιακή εκπαίδευση εξελίσσεται σε μία συνεχόμενη πορεία που σέβεται 
το πρόγραμμα και τις ανάγκες του συμμετέχοντος σε βάθος χρόνου, κάτι που 
σημαίνει ότι μπορεί κανείς να σπουδάζει και να δουλεύει ταυτόχρονα. Συγχρόνως, 
οι φοιτητές ήδη μπορούν να παρακολουθήσουν μαθήματα που είναι εστιασμένα 
στη πρακτικότητά τους σε συγκεκριμένους τομείς της βιομηχανίας και της 
αγοράς παρά στο ίδιο το διδασκόμενο αντικείμενο, καθιστώντας τα έτσι, πολύτιμα 
για το χτίσιμο της μελλοντικής τους καριέρας.

Αυτά όλα είναι ήδη ορατά, ενώ τα πανεπιστημία που λειτουργούν με γνώμονα την 
καινοτομία όπως το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρουκαι τα μέλη του δικτύου 
Laureate έχουν ξεκινήσει ήδη να τα κάνουν πράξη.
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